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Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na dostawy wyroboéw szewnych, siatek i tasiemek (sygnatura
sprawy: EZ/960/111/20)

W zwigzku z pytaniami zadanymi w ww. postepowaniu:

1. Pytanie dot. zapisow SIWZ .
.Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy uzna za spetfniony wymadg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZF, jedli wykonawca, ktéry nie
nalezy do Zzadnej grupy kapitatowej, przedstawi sfosowne o$wiadczenie wraz z ofertg?”

Odpowiedz: Zamawiajacy uzna o$wiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapitalowej ziozone wraz z ofertg, jako
potwierdzenie braku podstawy do wykluczenia z postepowania, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Prawo
zamowien publicznych. Jednoczesnie Zamawiajacy zobowiazuje Wykonawcow, w przypadku jakiejkolwiek zmiany sytuacji,
do obowiagzku natychmiastowej aktualizacji takiego os$wiadczenia.

2. Pytanie dot. Zadania 1. poz. 5, 15
.Czy Zamawiajacy dopusci szew z igta odwrotnie tnacg kosmetyczna z precyzyjnym ostrzem typu micro-point, pozostate parametry
bez zmian?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. Pytanie dot. Zadania 1. poz. 5, 15
.Czy Zamawiajgcy dopusci szew z igfa odwrotnie tngacg kosmetyczna, bez okreslenia , dwuwklesta” pozostate parametry bez
zmian?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Pytanie dot. Zadania 4. poz. 1
.Czy Zamawiajgcy dopusci szew z igtg odwrotnie tngca kosmetyczna z precyzyjnym ostrzem typu micro-point, pozostate parametry
bez zmian?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5. Pytanie dot. Zadania 4. poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci szew z igta odwrotnie thacg kosmetyczna, bez okredlenia , dwuwklesta” pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6. Pytanie dot. Zadania §
.Czy Zamawiajacy dopusci szwy syntetyczne, z kwasu poliglikolowego, plecione, powlekane polikaprolaktonm i stearynianem
wapnia, o czaslie wchtaniania ok. 42 dni?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

7. Pytanie dot. Zadania 5 poz. 1
.Czy Zamawiajgcy dopusSci szew z igtg odwrotnie tnacg kosmetyczng z precyzyjnym ostrzem typu micro-point, pozostate parametry
bez zmian?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Sprawdzita: Ewa Kupis
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8. Pytanie dot. Zadania 5 poz. 1
Czy Zamawiafacy dopusci szew z igfg odwrotnie tnacg kosmetyczna, bez okredlenia |, dwuwklesia” pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9. Pytanie dot. Zadania 9, poz.4
.Czy Zamawiajgcy dopusci szew z igla wzmocniong lancefowaia (szpatutka), pozostate paramelry bez zmian?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

10. Pytanie dot. Zadania 12
L2y Zamawiajgcy dopusci szwy syntetyczne, plecione, poliestrowe, powlekane silikonem?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogtt.

i1. Pvtanie dot. Zadania 20, poz.4
LProsimy o doprecyzowariie opisu przedmiotuy zamdwienia poprzez okreSinie krzywizny igly.”

OdpowiedZ: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji ,Formularza cenowego” poprzez uzupebnienie poz. 4 w Zadaniu 20.
W zalaczeniu zmieniony ,Formularz cenowy” stanowiacy integralng czes¢ SIWZ.

12. Pytanie dot. Zadania 21
,Czy Zamawiajacy dopusci szwy synietyczne, monofilamentowe, z kopolimeru kwasu glikoloweho | kaprolakionu, o czasie
wchtaniania 90-120 dni | profilu podtrzymywania tkankowego po 21 dniach 40%7*

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13. Pytanie dot. Zadania 21 poz.1
-Czy Zamawigjgcy ma na mysli igle 14 kofa czy 3/8 kota?”

Odpowied?: Zamawiajacy dookresla | wymaga igle 3/8 kola. W zalaczeniu zmieniony ,Formularz cenowy” stanowiacy
integralng czes$é SIWZ,

14. Pytanie
Pyt 1 Czy Zamawiajacy w Zadaniu 1 pozycja 5, 15 dopusci szew z igla ingca bez okreslenia dwuwklesta?”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

15. Pytanie
Pyt 2 Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 1 pozycja 7 dopuéci szew z iglg o diugosei 23mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraZa zgody.
16. Pytanie
Pyt 3 Czy Zamawiajacy w Zadaniu 1 pozycja 20 dopusci szew o diugescei nici 75cm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

17. Pytanie
Pyt 4 Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 1 pozycja 30 dopusdci szew z igla okraglo-tnacg?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. Pytanie
Pyt & Czy Zamawiajacy w Zadaniu 1 pozycja 32 dopusci szew z iglg bez katalogowego okreslenia wzmocniona?”

OCdpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Sporzadzita: Zofia Dombrowsk@
Sprawdzita: Ewa Kupis @g
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18. Pytanie
V. 6 Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 2 pozycja 6, 8 dopusci szew z iglg okraglo-tnacg?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

20, Pytanie

Pyt 7 Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 4 pozygja 1-3, 6 dopusci szew z igfa kosmetyczng o wysmuklonym ostrzu ze stopu stali A300 o
wysokiej odpornosci na tepienie oraz wyginanie ighy?”

OdpowiedZ: Zamawiajgcy w poz. 1 Zadania 4 nie dopuszcza. W poz. 2.3, 6 Zadania 4 Zamawiajgcy dopuszcza lecz nie czyni
wymogu.

21. Pytanie

Pyt 8 Czy Zamawiajacy w Zadaniu 4 pozycja 10 dopusci szew o dlugoscr igly 24mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody,

22, Pytanie
Pyt 8 Czy Zamawiajacy w Zadaniu 1 pozycfa 35 dopusci szew o dfugosci igly 40mm?™

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

23, Pytanie
Pyt 10 Czy Zamawiajacy w Zadaniu 1 pozycja 35 dopusci szew o diugosci igly 48mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

24. Pytanie
WPyt 11 Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 1 pozycja 36 dopuscl szew o diugosdci igly 40mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

25. Pytanie
WPyt 12 Czy Zamawiajacy w Zadaniv 1 pozycja 36 dopusci szew o dfugosci igly 48mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

26. Pytanie

.Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projekiu przysziej umowy w zakresie
zapisow § 15 ust. T pkt 1,2,3,5:

1. Wykonawca zaptaci na rzecz Zamawiajgcego kary umowne:

1) W wysokosci 8.5% wartosci brutio niezrealizowanej w terminie czedci dostawy wyrobow za kazdy dzien opoZnienia w dostawie,
poczawszy od dnia nastgpujacego po uptywie terminu okr. w §3 ust. 2 umowy do dnia zrealizowania dostawy, jednak nie wiecej
niz 10% niezrealizowanej w terminie czesci dostawy wyrobow”,

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy stanowiacej integralng czesé SIWZ,

27. Pytanie
.Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacfi postanowien projektu przysztel umowy w zakresie

zapisow § 15 ust. 1 pkt 1,2,3,5:

1. Wykonawca zapfaci na rzecz Zamawiajacego kary umowne;

2) W wysokosci 8.5% warto$ci brufto produktow , kidrego dofyczy reklamacja, za kazdy dzien opéZnienia, w wykonaniu zobowigzar
wynikajgeych z odpowiedzialnodci z tytutu gwarancif i rekojmi, jednak nie wiecej niz 10 % wartosci brutto produktow objetych

reklamacja”,

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy stanowigcej integralng czesé SIWZ.
Sporzadzita: Zofia Dombry wska@
Sprawdzita: Ewa Kupis ’
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28. Pytanie

.Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowier projektu przysziej umowy w zakresie
zapiséw § 15 ust. 1 pki 1,2.3,5.

1. Wykonawca zapfaci na rzecz Zamawiajacego kary umowne;

3) W wysokosci 0,5% wartodci brutfo opéZnione| czesci umowy, za kazdy dzien opdZnienia w wykonaniu zohowiazan wynikajgcych
z §4 ust 3 umowy, poczawszy od dni nastepujacego po uplywie terminu do wykonania zobowiazania, jednak nie wiecef niz 10 %

wartosci brutto zobowiazan wynikajacych z §4 ust 3 umowy fopoznien w dostarczeniu dokumentow)”

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy stanowigcej integralng czesé SIWZ.

29. Pytanie

.Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikaci postanowien projekiu przysziej umowy w zakresie
zapisow § 15 ust. 7 pkt 1,2,3,5:

1. Wykonawca zapfaci na rzecz Zamawigjacego kary umowne:

5) W wysokoSci 10%wartosci brufto niezrealizowanef czesci umowy, jezeli Wykonawca naruszy zapisy §10 umowy”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wzoru umowy stanowiacej integralng cze$é SIWZ.

30. Pytanie

~.Czy Zamawiajgcy uzupefni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od
fowardw i usiug udziela Wykonawcey zgody na wystawianie | przesyfanie faktur, duplikatow faktur oraz ich korekt, a tak?e nof
obcigzeniowych | nof korygujgcych w formacie pliku elektronicznego FDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze
wskazanych w umowie adresow poczty e-mail Wykonawcy?”

Odpowiedz: Zamawiajacy hie wyraZa zgody na zmiane wzoru umowy stanowiacej integralna czeéé SIWZ,

31. Pytanie
W celu zapewnienia rownego frakfowania stron umowy i umoZliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadnosci relklamacji wnosimy o

wprowadzenie w § 11 ust. 3 projekiu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamiane sfow z ,...od dnia
zgfoszenia przez zamawiajacege” na ,...od dnia uznania reklamacji’

Qdpowiedz: Zamawiajacy nie wyraZa zgody na zmiang wzoru umowy stanowigcej integralng czesé¢ SIWZ.

32. Pytanie dotyczy zadania nr 1
~Lwracamy sie z prosba o dopuszczenie nowszef generacji szwow syntetycznych plecionych, powlekanych, wchianialnych od 56 do
70 dni od zaimplantowania?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

33. Pytanie dotyczy zadania nr 1
~Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie - w pozycji nr 7 z igta 24 mm z zachowaniem pozostatych wymaganych parametrow,”

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

34. Pytanie dotyczy zadania nr 1
~Lwracamy sie z prosha o dopuszczenie - w pozycji nr 11 ze szwem o diugosc! 70 cm z zachowaniem pozostafych wymaganych
parameirow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

35. Pytanie dotyczy zadania nr 1
JLwracamy si¢ Z prosba o dopuszczenie - w pozycfi nr 12 ze szwem o diugosci 90 cm z zachowaniem pozostafych wyrmaganych
parametrow”

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

36. Pyfanie dotyczy zadania nr 1
LLwracamy sig z prosba o dopuszeczenie - w pozycji nr 33 z igta wzmocniong Y. odpomiejsza na ziamania | wygiecia w trudnych
warunkach operacyjnych, z zachowaniem pozostalych wymaganych parametréw”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie ¢czyni wymogu.
Sporzadzia: Zofia Domb, wskat@

Sprawdzita: Ewa Kupis
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37. Pytanie dotyczy zadania nr 1
ZWwracamy sie z prodba o dopuszczenie - w pozygji nr 36 z iglg 48 mm z zachowaniem pozostalych wymaganych parametrow lub
ze szwem o diugosci 75 cm z zachowaniem pozostatych wymaganych parametrow?”

Qdpowied?: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

38. Pytanie dotyczy zadania nr 1
.Czy w celu zabezpieczenia igly przed rotacja w imadle Zamawiajacy w przypadku igiet okraglych powyzef dligosci 22 mm wymaga
igiet spfaszczonych i rowkowanych 7”

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

38. Pytanie dotyczy zadania nr 2
«Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie nowszef generacji szwow synietycznych plecionych, powlekanych, z poliglaktyny 910
wchianialnych od 56 do 70 dni od zaimplantowania?”

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, lecz nie czyni wymogu.

40. Pytanie dotyczy zadania nr 4
~Zwracamy sie z prosha o dopuszczenie w pozycfi nr 6 szwu z igta odwroinie naca dwuwklests z zachowaniem pozostatych
wymaganych parametrow?”

Odpowiedz: Zamawilajacy dopuszcza, lecz nie czyni wymogu.

41, Pytanie dotyczy zadania nr 4
LZWracamy Sie z proSba o dopuszczenie szwow syntetycznych monofilamentowych wchfaniajacych sie miedzy 60-90 dniem?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie czyni wymogu.

42, Pytanie dotyczy zadania nr 5
~Lwracamy sig z prosba o dopuszczenie nowszej generacji szwow synietycznych plecionych, powiekanych poligiakiyna 370 |
stearynianem wapnia, z poliglaktyny 910 wchianialnych po okofo 42 dniach od zaimplantowania?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

43, Pytanie dotyczy zadania nr 5
.Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie w pozycfi nr 4 szwu z igfa odwrotnie thaca 26 ze szwem 75cm zachowaniem pozostatych

wymaganych parametrow?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

44. Pytanie dotyczy zadanianr 7
LZwracamy sie z prosha o dopuszczenie w pozycfi nr 5 ze szwem o diugosci 100cm z zachowaniem pozostafych wymaganych
parametrow?”

Cdpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

45. Pytanie dotyczy zadanianr 91 20
JLwWracamy sig z prosha o dopuszczeriie nowszej generacji szwdw poliefylenowych z dodatkiem polietylenu co czyni nitke bardzigj
elastyczna i poreczna dla operatora?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Sprawdzita: Ewa Kupis

Sporzadzita: Zofiz Domt@ls;a Q
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46. Pytanie dotyczy zadania nr 8
~Zwracamy sie z prosba o dopuszezenie - pozycfi nr 1 - szwu niewchianialnego, syntelycznego, monofilameniowego z pofiamidu z
zachowaniem pozostalych parametrow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

46. Pytanie dotyczy zadania nr 9
LZwracamy sie z prosha o dopuszczenie - w pozycji nr 4 z igta 6,6 mm z zachowaniem pozostafych wymaganych parametrow”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu,

47. Pytanie dotyczy zadania nr 9
~Zwracamy sie z prasba o dopuszczenie - w pozycfi nr 9 i 14 ze szwem szwu z igla odwrotnie tnaca dwuwklesta z zachowaniem
pozostatyeh wymaganych parametrow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

48. Pytanie dotyczy zadania nr 9
~Lwracamy sig z prosba o dopuszczenie - w pozycji nr 9 ze szwem o dfugosei 75 cm?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

49, Pytanie dotyczy zadania nr 10
-Zwracamy sig z prosba o dopuszczenie - w pozycji 1-8, 8-8 z iglg odwrotnie-tnaca dwuwkigsta z zachowaniem pozostafych
wymaganych parametrow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

50. Pytanie dotyczy zadania nr 10
«ZWracamy sie z prosha o dopuszczenie - w pozycji 41 9 z igtg 26mm z zachowaniem pozostafych wymaganych parametrow”
Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogt.

51. Pytanie dotyczy zadania nr 10
~Zwracamy sie Z prosha o dopuszczenie - w pozycfi nr 14 ze szwem o diugosci 90 em z zachowaniem pozostaiych parametrow?”
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

52, Pytanie dotyczy zadania nr 10
-Czy Zamawiajgey w celu zminimalizowania pamieci szwu | ufatwieniu manipulacji podczas szycia wymaga szwéw w opakowaniach
zmnigjszajgcych pamiec szwu fzn. szwdw nawinietych na okraglo na plastikows tacke?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

53. Pytanie dotyczy zadania nr 11
~Zwracamy sig z pro$ba o dopuszczenie w pozycii nr 1 szwu z igfa odwrofnie tngca dwuwklests z zachowaniem pozostalych
wymaganych parametiow?”

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

54. Pytanie dotyczy zadania nr 13
S zwiazku z tym, 2e na rynku dostepne sg siatki o rdznych parametrach | kaida z nich ma inng cene, dlatego trudnc bedzie
pordwnac oferty, prosimy o doprecyzowanie jakiej siald Zmawiajacy cczekuje, np. jaka gramatura, grubo$e, wielkosé pordw iid. ?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

55, Pytanie dotyczy zadania nr 16
Frosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy oczekuje wyceny 1286 szt. tasiemek a nie opakowan?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji ,,Formularza cenowego” dla Zadania 16 zmienia jednostke miary

z ,opakowan” na ,,1 saszetka = 2 sztuki” oraz ilos¢ sztuk.
Sporzadzita: Zofia Dombgwska g;

Sprawdzila: Ewa Kupis
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56, Pytanie dotyczy zadania nr 20
LLwracamy sig z prosha o doprecyzowanie jakiego ksztaitu igly Zamawiajacy oczekuje?"

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji ,,Formularza cenowego” poprzez uzupetnienie poz. 4 w Zadaniu 20,
W zalaczeniu zmieniony ,Formularz cenowy” stanowigcy integralna czesé SIWZ.

57. Pytanie dotyczy zadania nr 21
«Czy nie nastgpita omyika pisarska i Zamawiajgcy wymaga: Szwow syntetycznych, monofitamentowych z glikonatu, wchianiajace sie
miedzy 60-80 dniach od zaimplantowania z igla odwrotnie-tnaca plastyczna micropoint 19mm, 3/8 kota, 45¢m o grubosci 3/0 USP?”

OdpowiedZ: Zamawiajgcy zmienia opis przedmioctu zamdéwienia w Zadaniu 21 poz. 1 dokonujac modyfikacji ,,Formularza
cenowego”. W zalaczeniu zmieniony ,,Formularz cenowy” stanowigcy integralng czeéé SIWZ.

58. Pvtanie ZADANIE 15. Siatka chirurgiczna wchianialna z kwasu poliglikolowego

Aoz 1

Czy w pak 15 Zamawiajgcy dopusci siatke o nastepujgcych pararmetrach:

Biosyntetyczng siatke o strukiurze przestrzennef 30 - GORE® BIO-A®, zbudowanag z 67% PGA (kwas polighikolowy) i 33% TMC
(weglan trimetylenu), o optymalnef porowatosci (Srednio 60y), stosowana w korekgjach skomplikowanych przepuklin brzusznych,
catkowicie bioabsorbowalng w przeciagu

8-7 m-cy, bezpieczng w obrazowaniu MRI i CT i nie wywotujacq reakcji alergicznej, sterylna, jednorazowego uzytku, z mozliwoscig
dociecia do wymaganego rozmiaru, pakowang po 1 szt.”

w rozmiarze 9cm x 15cri

fub

Poz. 1

Czy w pak 15 Zamawiajacy dopuséci siatke o nastepujacych parametrach:

Biosyntetyczng siatke o strukiurze przestrzennsej 3D - GORE® BIO-A®, zbudowang z 67% FGA (kwas poliglikolowy) | 33% TMC
{weglan trimetylenu), o optymalnej porowatosci (§rednio 60p), stosowang w karekcjach skomplikowanych przepuiklin brzusznych,
catkowicie bioabsorbowalng w przeciggu

6-7 m-cy, bezpieczng w obrazowaniu MRI i CT i nie wywoiujaca reakcji alergiczngj, sterying, jednorazowego uzytku, z mozliwoscia
dociecia do wymaganego rozmiaru, pakowang po 1 szt.

w rozmiarze 20cm x 20cm”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza oba rozmiary lecz nie czyni wymogu.

58. Pytanie Zadanie 16. poz.1

,Czy Zamawiajacy dopusci jatowe tasiemki z monofilamentowej przedzy poliestrowef w formie pasm o krawedziach bocznych
zwinigtych do wewngtrz. Nie uraZa tkanek. Odpowiednio zaprojektowany splot ogranicza strzepliwo$cé w miejscach przecied.
Barwne oznaczniki oferowane sg w trzech rozmiarach: 2, 3 i 4mm oraz czterech kolorach: biatym, 26ftym, czerwonym i niebieskim.
Diugasé w stanie swobodnym to 900 mm.”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza lecz nie czyni wymogu,

60. Pytanie dot. projektu umowy
~Czy w razie braku mozliwo$ci Jub istotnych frudnoéci w dostarczeniu wyrobdw zaoferowanych w ofercie wykonawea bedzie még!
dostarcza¢ zamienniki o nie gorszych parametrach | w takiej samej cenie?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wzoru umowy stanowiacej integralng czesé SIWZ,

61. Pytanie dot. projekiu umowy
«Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie kar umownych w § 15, ust. 1, pkt. 1) na: 0,5% wartosci brutic niezrealizowanej

czesci dostawy za kazdy dzieni opdznienia”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy stanowiacej integralng czesé SIWZ.

Sporzadzita: Zofia Dombrowska_@

Sprawdzita: Ewa Kupis

Delnosdlaski Szpital Specjahsticzny

im. T. Marciniaka —

Centrum Medycyny Retunkowej

ul Gen. Augusta Emils Fieidorfa 2. 54-049 Wroclaw
e-matl szpital_marcinmialke@pro.onet.pl

wyw szpiial-maraniak wroclaw,pl
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Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Jednoczesnie Zamawiajacy w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (dalej Pzp), dokonuje modyfikacii
tredci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia, a mianowicie;

1. "Formularza Cenowego”, stanowiacego integralng cze$é Specyfikacii Istotnych Warunkow Zamowienia, poprzez:

a)

b}

d)

&)

9)

)

k)

Zmiane w kolumnie 9 l.m" - jednostki miary, dla Zadar od 1 do 12 oraz dla Zadan od 17 do 21, a mianowicie
Byto: op.

Jest: 1 szaszetka = 1szt.

zimiang w kolumnie 9 “.m” - jednostki miary, dla Zadania 16, a mianowicie

Byto: op.

Jest: 1 saszetka=2 sztuki

zmiane w kolumnie 9 *j.m" — jednostki miary, dla Zadann od 13 do 15, a mianowicie
Byto: op.

Jest: szt

zmiane nazwy kolumny 10 dla wszystkich Zadai’, a mianowicie

Bylto: ilosé saszetek/sztuk

Jest: Zaoferowana ilos¢ zamowienia podstawowego

zmiane ilosci w kolumnie 10 dla Zadania 16 "Tasiemki”, a mianowicie:

Bylo: 1298

Jest: 864

zmiane iloci w kolumnie 21 dla Zadania 16 "Tasiemki” a mianowicie:

Byio: 504

Jest: 336

zmiang opisu kolumny 5 poz. 1 dla Zadzania 19, a mianowicie:

Byto: 1/ kota

Jest: 1/2 kota

zmiane opisu kolumny 5 poz. 4 dla Zadania 20, poprzez uzupetnienie pozycji (nie byta wypetniona) a mianowicie:
Bylo:

Jest: prosta

zmiane opisu kolumny 5 poz. 1 dla Zadania 21, a mianowicie;

Bylo: 1/8 kofa

Jest: 3/8 koia

zmiang opisu kolumny 6 poz. 1 dla Zadania 21, a mianowicie:

Byto: okragia kiujgca

Jest: odwr.inaca z igla micro-point, plastyczna

",ou

dodanie kolumny nr 22 do "Formularza cenowego”: "ites¢ op.j. objeta prawem opcii”

0

dodanie pod formularzem cenowym zapisu
odpowiednim przeliczeniem Hoéei, wowezas Wykonawca w kolumnie 4 "j.m." wpisuje "1 szaszetka = 1 sztuka"
przeliczajac tym samym odpowiednio liodci zamodwienia podstawowego w kolumnie 10 i ilescl objgte prawem
opcji w kolumnie 21.7

T Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w 1 szszetce 1 szriuki 2

Sporzadzita: Zofia Dombrowska Q
Sprawdzita: Ewa Kupi

Dolnoslaski Szpital Spec;zﬁgstyczny

im. T. Marciniaka —

Centrum Medycyny Raztunkowej

ul Gen, Augustz Emils Fieidorfa 2. 54-045 Wrodlaw
c-miail: szpital_marcinaks @pre.onet.pi

wive szoital-marcm.aikwrocizw pt



: 3' Dolnoslgski Szpital Specjalistyczny

im. T. Marciniaka

',§ Centrum Medycyny Ratunkowej

W zatgczeniu zmieniony ,Formularz cenowy”.

Jednocze$nie Zamawiajacy

informuje,

iz
w nawiazaniu do art. 38 ust 4a ustawy Pzp zmienia termin skladania

w oparciu o] art. 12a
otwarcia ofert:

ustawy
na 02.06.2021r.

Pzp,
godziny

i miejsca pozostaja bez zmian. Wobec powyzszego zmianie ulega pkt. 1 Rozdz;a’row X, XIV Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia w zakresie zmiany ww. terminu.

OLNY
LASK

Sporzadzita: Zofia Dombrowska@

Sprawdzita: Ewa Kupis /™
Dolnoslaski Szpital SpedigdW¥czny
im. T. Marcinizka — |

Centrum Medycyny Ratunkowe] |
ul. Gen. Augusta Emils Fieidorfa 2. 54-048 Wrocdlaw

e-mail: szpital_marcinisks@pre.onet.pl T

WW W sZpital-marciniak.wroliaw.pi
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Ogloszenie nr 540431899-N-2021 z dnia 24.05.2021 r.

Wroclaw:

OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

OGLOSZENIE DOTYCZY:

Ogloszenia o zamowieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGLOSZENIU

Numer: 776000-N-2020
Data: 31/12/2020

SEKCJA I: ZAMAWIAJACY

Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej, Krajowy
numer identyfikacyjny 00632038400000, ul. Gen. A. E. Fieldorfa 2, 54-049 Wroclaw. woj.
dolnoslaskie, pafnstwo Polska, tel. 71 306 44 19, e-mail zp@szpital-marciniak. wroclaw.pl, faks 71
306 48 67.

Adres strony internetowej (url): http://www.szpital-marciniak.wroclaw.pl/bip/

SEKCJA II: ZMIANY W OGLOSZENIU

I1.1) Tekst, ktéry nalezy zmienic:
Miejsce, w ktérym znajduje sie zmieniany tekst:
Numer sekeji: IV
Punkt: 6.2
W ogloszeniu jest: Termin skiadania ofert lub wnioskow o dopuszczenie do udzialu w
postepowaniu: Data: 27.01.2021. godzina: 10:00
W ogloszeniu powinno by¢: Termin skladania ofert lub wnioskow o dopuszczenie do udziatu w

postepowaniu: Data: 02.06.2021, godzina: 10:00
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